



## **Житель г. Губахи привлечен к уголовной ответственности за избиение милиционера.**

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя г. Губахи в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием установлено, что 19.12.08 в ночное время 24-летний молодой человек со своим приятелем 21 года распивали спиртное в общественном месте, мешали работе продавцов магазина.

Прибывшие работники вневедомственной охраны доставили «весельчаков» в отдел внутренних дел г. Губахи для составления протоколов об административном правонарушении.

Находясь в камере для административно задержанных, тот, что помоложе мирно дремал, а разгоряченный обвиняемый плевал в проходящих по дежурной части работников милиции, покрывал всех отборным матом.

Когда подошедший к камере участковый уполномоченный сделал буйному арестованному замечание и потребовал прекратить противоправное поведение, тот в ответ через проем в металлической решетке нанес милиционеру удар кулаком в лицо, причинив кровоподтек и физическую боль.

Как установило следствие, этого преступления могло и не произойти, если бы камера для административно задержанных соответствовала установленным требованиям - вместо решетки была бы оборудована оргстеклом.

Следователем в адрес начальника ОВД направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

23 Января 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827059>